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Od nekog sam čula da su osećanja jednosmerna i da emocije nisu uzvraćene u vezi. Onda pomislih 
da je odnos nešto što postoji između dve osobe, i kao takav ih ujedinjuje i spaja. I kao ogledalo 

koje uvek prikazuje odraz onoga što stoji ispred njega, osoba sa kojom smo u vezi je ogledalo naših 
snova, želja i misli, bili mi toga svesni ili ne. Slično privlači slično, i svako biće pronađe upravo par-
tnera koga privlači i koji je slika njegove potrebe. I pored raznolikosti odnosa koje biće gradi tokom 
postojanja, možda je baš ljubavni odnos ono što svakog od nas najviše oblikuje, upotpuni i da svrhu. 
Jer sedma kuća, ono što stoji naspram nas, je odnos koji će biti najrealniji prikaz onoga što smo mi u 
stvari. A osoba sama, osim svog fizičkog postojanja, celina je misli, želja i osećanja i sa takvim odra-
zom staje ispred ogledala (7 kuće) i gleda u svog emotivnog partnera.

I baš zato pomislih da su osećanja u odnosu uvek ista. Da ono što mislimo i osećamo dobijamo kroz 
sedmu kuću kao refleksiju nas samih. Zbog toga su možda baš ljubavni odnosi ono mesto na kome 
najviše učimo i sazrevamo, suočavajući se sa našim najdubljim potrebama.

Vagom, znakom odnosa, vlada planeta ljubavi Venera, koja govori o našem pristupu ljubavi, emo-
tivnim težnjama, partnerima i na koji način i kroz čega doživljavamo radost i zadovoljstvo. Ali ideal 
svakog znaka, njegov maximum uvek je simbolizovan planetom koja je u njemu egzaltirana. Možda 
ovo izgleda neobično, jer je u znaku Vage egzaltiran Saturn, čiju simboliku ne povezujemo primarno 
sa zadovoljstvom, radošću, emocijama. Ali je Saturn simbol svega onoga što nazivamo “sudbinski” 
događaji, što nije ništa drugo nego nešto definisano i predodređeno. Kao skup sećanja, koja se mate-
rijalizuju kroz događaje i osobe, on donosi iskustva koja su već negde davno zabeležena. I ta iskustva, 
trajnost i strpljenje kojim čekaju na svoje manifestovanje dostiže vrhunac u odnosima (Vagi).

Zbog toga je odnos Saturna i njegova postavka prema planetama u horoskopu partnera od izuzetne 
važnosti za trajnost istog. Njegova “neminovnost” i određenost podržaće u vremenu samo kvalitetne 

Odraz u ogledalu
-Saturnove priče-

Ivana Đipalo

Here’s the mirror 
Behind there is a screen 

Turn around 
On both ways you can get in…
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i stabilne veze, bez ikakvih privilegija. Ono što čovek misli i oseća pre i tokom samog odnosa slika je 
uspešnosti veze sa emotivnim partnerom. Začkoljica je što čovek često nije svestan onoga što želi i 
priziva.

Saturn kao planeta koja ima zadatak da nas iznova i iznova podseća da je sam Tvorac, jedini glavni i 
odgovorni, najčešće se manifestuje kao nešto strogo definisano, neizmenljivo, određeno i “sudbinsko”. 
Ono što čovek dugo vremena emituje kao svoj signal, na kraju i dobije kroz događaje.

Pa se upravo stoga sva ograničenje veza, ishod u vremenu, stabilnost i trajnost vide kroz natalnu 
postavku Saturna, kao i kroz njegovu postavku u horoskopu bića sa kojim smo u odnosu, i u zajednič-
kim horoskopima, Davison i Kompozit karti. Prediktivne tehnike i tranziti Saturna su sjajni za preci-
zno određivanje vremena nekog događaja. Jer On je upravo to -  precizan, postojeći i predvidiv.

Na vrlo neobičan način Saturn je povezan sa odnosima, emocijama, radostima, zadovoljstvima, a 
njegova trajnost i određenost našli su mesto kroz egzaltiranost u znaku Vage.

Kako sam u početku rekla da se slične težnje dva bića ogledaju kroz odnos, to jedinstvo sjajno se 
vidi kroz Davison i Kompozit kartu. Svrha, ishod, motiv veze, kao i trajnost, neke su od stvari koje se 
mogu videti kroz zajednički horoskop.

Kompozit predstavlja srednje rastojanje planeta i on je napravljen vestačkim putem, odnosno ta 
slika neba nije postojala. Ali kako predstavlja ekvidistanc, on u sebi ujedinjuje dva horoskopa, pa 
predstavlja ono zajedničko što je privuklo osobe i uvelo ih u samu vezu.

Davison je srednji trenutak u vremenu i prostoru, trenutak koji je postojao, realno biće koje se tada 
rađa, i zato on dobro ukazuje na razvijanje odnosa u vremenu.

Postavka Saturna u ovim horoskopima naročito je bitna.

Horoskop devojke Vaga/Bik, sa vladarem Asc u znaku Vage, gde se ujedno nalazi i Sunce (prieodni 
I u ovom slučaju i natalni vladar 5. kuće), govori da su joj odnosi naročito bitni. Peta kuća u znaku 
Lava što već naglašava dominantniju osobu, zreliju, često stariju, što i Mars (koji predstavlja momka) u 
aplikacionom aspektu sa Saturnom potvrđuje, što bi moglo nagovestiti vezu sa razlikom u godinama. 
Ujedno, ona ima Mesec u znaku Škorpiona zajedno sa Saturnom što joj daje dubinu, osećaj zrelosti i 
odgovornosti.
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Sa Saturnom u 7 jasno je da su odnosi mesto gde će ona najvise učiti. A partner je odgovoran, zre-
liji, i najčešće stariji.

Horoskop partnera koji je 7 godina stariji od nje (broj koji se često pojavljuje kada su Saturnove 
veze u pitanju).Od njihovih uporednih aspekata koji su veoma snažni, najnaglašenija je konjunkcija 
njenog Saturna i Meseca, sa njegovim planetama, koje ujedno padaju u njenu 7. kuću. Njen Mesec je 
na ekvidistancu njegovog Marsa (vladara Asc) i Merkura (koji nosi Saturna), što govori o jakom fizič-
kom privlačenju, ali isto tako i dobroj komunikaciji i razumevanju. Njegov Asc je na njenom Merkuru 
koji u sebi nosi Marsa (vladara 7 u 5) čime ona u njemu prepoznaje svog partnera. Ujedno je njena 
osa čvorova egzaktno na njegovoj osi Asc/Dsc što govori o prepoznavanju i vezama koje su značajne 
i bitne. Ipak, na njegov Asc ona donosi Južni čvor što bi moglo nagovestiti da će ona biti ta koja će 
napredovati više kroz taj odnos (jer je Dsc konjunkcija Severni čvor).

Pored Asc, i njegovo Sunce i Mesec su u bliskoj konjunkciji sa njenim Merkurom i Južnim čvorem, 
a najbitnije od svega je sto su njihovi Asc Bik/Škorpija prirodna osa koja se privlači jer jedno drugom 
aktiviraju 7 kuću.

Bitno je naglasiti i da njegovu osu čvorova aktivira lepim aspektom njen Saturn (koji je važan jer je 
planeta u 7 i dodatno u aspektu sa Marsom u 5).
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Njene progresije za ulazak u vezu

Sekundarno Sunce kao natalni vladar 5 kuće (ljubav) je egzaktno na njenoj konjunkciji Merkur/
Južni čvor što govori da se radi o prepoznavanju (pri čemu su sekundarno Sunce, natalni Merkur i Juž-
ni čvor egzaktno na njegovom Asc), Merkur polusekstil Neptun, a Merkur je sada vladar Asc i pred-
stavlja nju, dok je Neptun planeta koja je za nju jako bitna za odnose jer u natalu nosi vrlo jak kvadrat 
sa Venerom. Neptun je vladar 12 pa dodajući na njegovu osnovnu simboliku taj kvadrat je mogao da 
ukazuje na razočarenja kao i crtu neiskrenosti i nevernosti u samom odnosu što je posledica idealizo-
vanja ljubavi i partnera, kao i potrage za uzvišenom, profinjenom ljubavlju i čarolijom u odnosu.

Tercijarni Pluton (vladar Asc) konjunkcija Mesec (koji sadrži Veneru), tercijarni Jupiter je u jakoj 
trigon/sekstil osi sa natalnim Asc/Dsc, dok je vladar 7 Venera na 0° praveći polusekstil sa Suncem, pri 
čemu tercijarno Sunce trigon natalna Venera (vladar Asc).

Ujedno, tercijarni Asc je u bliskoj konjunkciji sa njegovom Venerom, a Merkur iz 7 aktivira njego-
vog natalnog vladara Asc Marsa egzaktnom opozicijom.
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Njegove progresije za ulazak u vezu

Sekundarni vladar Asc Mars je na natalnom vladaru 5 Neptunu, dok sekundarni Mesec dolazi u 
egzaktan polusekstil sa drugim vladarem Plutonom, pri čemu sekundarni Mesec aktivira natalnu Ve-
neru (vladar 7), koja je u konjunkciji sa njenim Dsc. Sekundarni Saturn sekstil natalni Mesec, pri čemu 
je važnije što je ovde Saturn aktivirao Mc. Sekundarni Asc je u konjunciji sa njegovim Merkurom ali 
i egaktnoj trigon/sekstil osi sa natalnim Čvorovima. Takođe, njegov Asc je došao egzaktno na njenog 
natalnog Saturna u 7, koji joj upravo simbolizuje starijeg partnera, ali i ozbiljnije vezivanje.

Tercijar pokazuje još jasniju sliku, tercijarni Asc aktivira ekvidistanc natalne konjunkcije Merku-
ra i Marsa, pri čemu se time aktivira i njen Mesec u 7; na Dsc je Mesec koji je u trigonu sa natalnim 
Marsom (vladarem Asc), a tercijarna Venera ovde aktivira tri planete: Plutona (natalnog vladara Asc), 
Urana (vladara 5 u tercijaru) i Neptuna (vladara 7 u tercijaru i 5 u natalu), pri čemu bi Venera kvadrat 
Neptun mogla da nagovesti tajne u odnosu.

Ujedno je i vladar Asc na Severnom čvoru i aktivira osu Asc/Dsc i njenu natalnu Merkur konjunk-
cija Južni čvor, kao i sekundarno Sunce. Tercijarni Mars aktivira natalnu Veneru pri čemu su te planete 
jako bitne jer su natalni vladari 1 i 7.
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Njegova tercijarna Venera aktivira njenu tercijarnu osu Asc/Dsc, a njegov tercijarni Uran (vladar 5) 
pada na njen tercijarni Asc (Uran ujedno nosi sekstil sa Venerom).

Ono što je zanimljivo je Kompozit horoskop koji ih je privukao u vezu.

Asc Lav, ponovo govori o jednoj dominantnijoj osobi, nekome ko usmerava vezu što je očito i zbog 
same razlike u godinama. Sunce i Uran, vladari Asc i Dsc su u egzaktnom polusekstilu, pri čemu su 
Mesec i Sunce u istom znaku što je jedan od sjajnih aspekata za ljubavne veze, a naročito bračne i one 
koje dugo traju.

Uporedni horoskopi su sjajni jer pokazuju sam motiv veze i osećanja koja se rađaju kod oba par-
tnera. Četiri planete u znaku Vage naglašavaju potrebu za odnosom (ipak 3 planete od 4 su malefici). 
Naravno, Venera konjunkcija Saturn je opisala razliku u godinama. Saturn je egzaltiran, i dispozicijom 
ostaje u Vagi što je uticalo da njih dvoje uđu u vezu i pored svih prepreka. Ipak interesantno je što je 
Venera u separacionoj sa Saturnom u orbisu oko 5.5, koliko trajala njihova veza. Takođe, Venera je 
u jakoj konjunciji sa Plutonom što je blisko njegovom načinu doživljavanja ljubavi, jer ima Veneru u 
Škorpionu, a upravo taj strastveni, čulni princip i ona traži samim znakom Škorpiona u 7. Osim Ve-
nerine konjunkcije sa Marsom i Plutonom koja govori o strasti i fizičkom privlačenju, sekstil sa Nep-
tunom u 5 je govorio o idealizovanju partnera, o zanosu, ali i ženskoj osobi koja je ovde prikazana kao 
zavodljiva i šarmantna (što je blisko njenom natalu jer je Venera u Vagi zajedno sa Suncem).

Vladar 5 Jupiter, ali i sam IC aktiviraju njegovo Sunce kao osnovni princip koji predstavlja muš-
karca, dok je Merkur egzaktno na njegovom vladaru 7 Veneri. Venera bliskom konjunkcijom aktivira 
njeno natalno Sunce (vladara 5), i ekvidistanc Merkur Mesec je egzaktno na njenom Dsc.
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Horoskop koji pokazuje sliku razvoja veze u vremenu je Davison, i kod njega je Saturn egzaltiran u 
9 što govori da veza ima svrhu i da im je dala osećaj smisla; sa vladarem Asc u 9 u zajedničkom horo-
skopu često je jedna osoba učitelj drugoj. Ipak je Saturn sa dva malefika u znaku, a dispozicijom ide u 
Ribe i egzaktan sekstil sa Mesecom koji je vladar 7 što govori da ova veza traje. 

Sunce i Mesec u istom znaku, kao i jaka 4 kuća govore o kvalitetu i stabilnosti ove veze. Ipak Venera 
iako egzaltirana, što daje osećaj ushićenja i bajkovite ljubavi, nalazi se u znaku Riba koji je nedefinisan, 
tajnovit i ide u aplikacioni kvadrat od svog dispozitora Neptuna iz 12 kuće, pa je odgovor šta od ideala 
ljubavi ostaje. Umetnuti znaci u 1 i 7, njihovi vladari ne obećavaju puno, jer dispozitor Urana što je 
Jupiter odlazi u jaku aplikacionu opoziciju sa Suncem, umetnutim vladarem 7 kuće.

Horoskop ima obe ženske lične planete Veneru i Mesec u egzaltaciji i lepom aspektu, što govori da 
se ženska osoba oseća sjajno, ushićeno, opijeno emocijama, romantično. Ipak iako je Saturn egzalti-
ran, njegova dispozicija, kao i znaci kojim se nastavljaju 1 i 7 kuća su uticali na ishod veze.

Ono što je omogućilo da horoskop živi, i da poveže zajedničke horoskope sa natalima, odnosno 
da se obe osobe pronađu u njima su i egzaktni aspekti (najznačajnije su konjunkcije). U muškom 
horoskopu na vladara 7., Veneru egzaktno staje Merkur Kompozita, dok vladar 7 Kompozita Uran 
egzaktno aktivira ženskog vladara Asc Veneru sekstilom.

Vladar 7 u Davisonu Mesec, a i Merkur ovde aktiviraju njegovog natalnog vladara 7 Veneru opo-
zicijom, pri čemu dispozitor Meseca i Merkura što je Venera pravi trigon na njegovu natalnu Veneru. 
Dok je vladar Davisona Saturn egzaktno na njegovom Plutonu (vladaru Asc i dispozitoru stelijuma).

Isti Mesec vladar 7 Davisona (mlađi partner) pada egzaktno na njen Asc, a Venera Davisona akti-
vira njenu osu Asc/Dsc lepim aspektom.

Kako je Davison horoskop realan trenutak u vremenu, vladari uglova i njihova dispozicija najviše 
govore o ishodu veze, pri čemu je naravno Asc i njegov vladar ono što obeleži sam odnos.

Davison horoskop je sjajan da se progresira u vremenu, kao i tranziti, naročito oni koji pokazuju 
trenutno stanje veze.

Veza je prekinuta sa Saturnovim tranzitom na 18 °Lava, kada je kvadrirao egzaktno Merkura u 
Davisonu (18 Bika) i Kompozitu (18 Škorpiona), kao i stelijume planeta u Biku (Davison) i Škorpiji 
(Kompozit).
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Nastavak priče je da je dečko sa konjunkcijom Venere I Urana nakon raskida veze neočekivano i 
naglo ušao u brak, a devojka je ostala u vezi sa osobom sa posla (Mars u Devici) sa kojom je bila pa-
ralelno u vezi pre okončanja veze sa prvim dečkom (Venera kvadrat Neptun). Oboje su sada srećni i 
zadovoljni u svojim vezama.

Horoskop muškarca Devica/Ribe, naizgled vrlo neobična kombinacija ali je raspored planeta izuze-
tan. Mesec u Ovnu u 1., zajedno sa Venerom u Lavu podario mu je temperament, energiju i ambiciju, 
Sunce i Saturn u Devici obogatili su ga zasposobnost za praktičnost, organizovanost i snalažljivost, a 
najlepši deo je upravo Jupiter konjunkcija MC u sedištu (vladar Asc) koji mu je obezbedio pozitivizam 
za svaku situaciju i svako vreme. On je vrlo aktivan, radi puno, ali puno i uživa. Boem zbog bezbrižnog 
Jupitera, uvek sa osmehom na licu, i vedrim stavom.

Njegovi odnosi su uopšteno prikazani kroz odnos Jupitera i Merkura, kao vladara 1 i 7 koji su ovde 
u sekstilu. Jupiter kvadrat Sunce doprinelo je samo da on bude jako luckast i da uvek, iznova i iznova 
ima nove ideje, planove, i da preteruje naročito kada je reč o poslu. Ipak dispozicija ovde je sjajna.

Sa Suncem u 7(koji ima snažne kvadrate), kao i Merkurom, koji prikazuje kroz odličnu dispoziciju 
Sunca da se svi kvadrati rešavaju, iz samog natala se vidi da će imati jako uspešan brak, i da će se dobro 
slagati sa suprugom. Drugi vladar Asc Neptun zajedno je sa Merkurom u znaku Vage, sa dispozitorom 
Venerom koja obrazuje snažan aplikacioni trigon sa Mesecom ponovo o ljubavi I bliskosti , dok pozi-
cija vladara 1 I 7 u istom znaku u Vagi  govori da su njih dvoje jako slični, da oboje teže balansu, po-
državaju jedno drugo. Iz samog natala očekuje se da se njemu pojavi osoba koja će imati lepe aspekte 
sa njegovim planetama. Saturn konjunkcija Dsc govori o osećanju odgovornosti, predanosti i mogućoj 
razlici u godinama kada se radi o partneru. Tome doprinosi i vladar 5. Mesec u Ovnu (mladost).

Horoskop njegove supruge Škorpija/Ribe



9

Zajednički Asc, i konjunkcija Asc govori o sličnom pogledu na svet, sličnim reagovanjima. Vladar 
Asc Jupiter je na njegovom Suncu u 7 čime on dobija osećaj podržavanja, sreće, i sa kojim napreduje. 
Osećaj da će od nje uvek dobiti podršku i da je sve uvek u redu. Ujedno je drugi vladar Neptun  u eg-
zaktnom sekstilu sa njegovim Saturnom što je bitan aspekt koji govori o trajnosti i poverenju. Njegovu 
osu Asc/Dsc aktivira njeno Sunce lepim aspektom, dok njenu osu Asc/Dsc aktivira lepim aspektom 
njegov Mars (koji nosi Mesec kao vladara 5).

Ženske planete Mesec i Venera ovde su u istom znaku zajedno sa Jupiterom, što ponovo govori o 
srećnom braku koji donosi puno lepih trenutaka. Interesantno je što su ovde oba benefika  u lošem 
dostojanstvu, naročito Venera koja je na stepenu svog pada, međutim u izmenjenom sedištu sa Mer-
kurom (vladar 7) i egzaktnom polusekstilu sa njom što je u vremenu čini sjajno postavljenom. Njena 
Venera  je sa orbisom 1° od njegovog Sunca što je jedan od sjajnih aspekata za brak.

Dispozitor vladar Asc Neptuna je Pluton koji je egzaktno na njegovom Saturnu što ponovo govori 
o jakoj povezanosti i nečemu što će trajati, a egzaktnost samo doprinosi snazi ove konjunkcije.

Interesantno je da su njihovi Jupiter i Saturn u kvadratu što doprinosi da oni imaju različite filozof-
ske i kulturološke poglede na svet. Kao i da su suprotne moralne vrednosti koje cene ono što dovodi 
do dugih razgovora o ispravnosti i moralnosti postupaka.

U uporednoj astrologiji dispozitori se posmatraju kroz odnos planete u horoskopu partnera. Dis-
pozitor njenog Saturna je Jupiter, a u njegovom horoskopu on je u Strelcu, dok je dispozitor njegovog 
Saturna Merkur koji je u njenom horoskopu u Vagi čime su oni u sekstilnim znacima. Pa u svakom 
filozofskom dijalogu pronađu zajednički stav.
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Pogledajmo ovaj brak kroz Kompozit i Davison.

Asc Kompozita u Ribama mogao bi da ukaže i na tajnu vezu, nedefinisanost u početku ali i za-
ljubljenost i čaroliju kojom veza pocinje (egzaltacija Venere). Kako je Neptun konjunkcija Merkur 
(vladari 1 i 7) u znaku Vage zajedno sa Suncem i Saturnom vidi se da je ovo zvanična veza, i da četiri 
planete u Vagi obećavaju spajanje i sjedinjavanje partnera. Znak egzaltacije Saturna i sama njegova po-
stavka u ovom znaku izvesno donosi dug brak. Od izuzetne važnosti je postavka Venere kao osnovne 
slike o ljubavi i dispozicije stelijuma. Ona je ovde u konjunkciji sa Dsc i sekstilu sa Jupiterom koji je 
drugi vladar Asc. Venera i Merkur  su u izmenjenim sedištima čime obe planete dobijaju na snazi.

Druga planeta koja je značajna je Mesec koji je ovde u 4 kući i pravi trigon na stelijum u 7 u Vagi, 
pri čemu ima jak trigon od dispozitora Merkura koji ga vodi u Vagu zajedno sa Suncem, što je slika 
muškarca i žene u braku. 

Interesantno je što su Sunce i Saturn egzaktno na ekvidistancu njegove Neptun Merkur konjunkcije 
u natalu (vladari 1 i 7).

Postavka i naglašenost 7 kuće i znaka Vage  kao i spajanje vladara Asc i Dsc uvele su ove osobe u 
brak koji je jako srećan, veseo i sa kojim su obe osobe pronašle ono za čim su tragale. Međutim sjajna 
postavka j razlog je zašto je taj brak i nakon više od 30 godina uspešan i zbog čega ih i danas ispunjava 
srećom.

Oni i danas izlaze, druže se sa prijateljima, stalno su u javnosti (zbog znaka u koju oboje imaju na-
glašeno), tepaju jedno drugom i vole se kao u početku. Kako kaže muški partner ona je njegova ljubav 
i ni sada ne bi napravio drugačiji izbor jer je i sada voli i u to je sigurniji nego ikada.
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Davison horoskop koji pokazuje razvoj veze ukazuje na sličnu priču. Neptun konjunkcija Merkur 
(vladari 1 i 7) su zajedno sa Suncem i Saturnom u Vagi, pri čemu je Venera u Škorpionu i ima opoziciju 
sa Jupiterom, što je dovelo do aktivacije Zevsove priče u jednom momentu. Ipak ovaj stelijum je jako 
markantan, i dodajući na sjajno postavljen Mesec u Raku u 4 kući porodica i bliskost je ovde isuviše 
dobro postavljena da bi oni imali potrebu da izađu iz odnosa.
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Progresiranje Davison horoskopa ukazuje šta se desava u vremenu.

Direktivni Davison za ulazak u brak
Asc je na 1°Ovna (novi početak), Dir Sunce (značajno za brak) pravi sekstil/trigon sa osom Asc/

Dsc horoskopa, Dir Merkur (vladar Dsc) aktivira opozicijom Davison Jupiter (vladar Asc), a najinte-
resantije je što je Dir Neptun kao drugi vladar Asc egzaktno na Veneri Davisona.

Sekundarni Davison progresije za ulazak u brak
Vladar Sek Davisona Mars sekstil Venera Davisona (egzaktno). Sek Dsc dolazi do Davison Nep-

tuna koji je vladar Davison Asc, a Sek Venera (vladar 7) u egzaktan sekstil sa njegovim vladarem Asc 
Neptunom. Sek Merkur koji je u Davisonu vladar 7 je na njenom Saturnu kao znak nečega što traje.

Njene progresije za ulazak u brak

Sek Merkur (vladar natalne 7) je u sekstilu sa nat Venerom, i polusekstilu nat Merkurom, cime se 
7 kuća aktivirala; Sek Sunce je u sekstilu  sa ekvidistancom natalne Venera konjuncija Jupiter u 7, dok 
Sek Jupiter dolazi u konjunciju sa Venerom, a egzaktno je na njegovom natalnom Suncu; Sek Mesec 
aktivira natalnog Marsa egzaktnim sekstilom. Venera je na stepenu egzaltacije Saturna a ujedno je to 
stepen Saturna Ter Davisona.

Ter vladar Asc Mars je na njegovoj natalnoj Veneri, osa Asc/Dsc aktivira natalnog Marsa, a Sunce 
je u aspektu sa osom čvorova što je jedan od pokazatelja za ulazak u brak.
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Njegove progresije za ulazak u brak

Sekundarni Mars (vladar Sek Asc) je na njenom Severnom čvoru, što govori o odnosu koji će tra-
jati, razvijati i napredovati. Njegov natalni vladar 7 Merkur je egzaktno na njenom natalnom vladaru 
Asc, praveći istovremeno egzaktan sekstil sa njegovim Saturnom, a njegova osa Ic/Mc aktivira njenu 
ličnu planetu Mesec.

U tercijarima je ponovo aktivan Saturn kao simbol nečega trajnog, u konjunkciji sa  Dsc, Ter Sunce 
je na njenom natalnom  vladaru Asc Jupiteru, pri čemu je u tercijaru Sunce trigon Jupiter. Venera je u 
trigonu sa Mesecom (vladarem 5 u 4), a Ter Mesec je na tačnom stepenu Meseca Davisona.
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  Primarne direkcije su vrlo interesantne
Njen Dir Asc je u aspektu sa natalnom osom čvorova,  Dir Mesec u sekstilu sa natalnim Satur-

nom, Dir Merkur (vladar natalne 7) aktivira natalnog Marsa trigonom, a njen vladar Asc Jupiter je na 
njegovom natalnom vladaru Asc Neptunu, i Dir Saturn pada egzaktno na njegov natalni vladar Asc 
Jupiter.

Njegov Dir Asc aktivira njen Dir Marsa, njen Dir Neptun (vladar Asc)  je u egzaktnoj konjunkciji sa 
njegovim Dir Venerom (vladar 7); a njegov Dir Saturn egzaktno na njenoj natalnoj Veneri kao simbol 
braka i obavezivanja.

U odnosima uloga Saturna je značajna. Jednostavno, jer je on egzaltiran u znaku Vage. Sve veze 
koje traju i koje ostanu upamćene (Saturn) su pod njegovim bitnim uplivom. 

Praćenje Saturnovih tranzita, kao i progresivnog Saturna ukazuje na manifestovanje događaja i 
onoga što on u natalu nosi. Jer je On simbol istrajanosti i vremena, donoseći ona iskustva koja su osli-
kana trenutkom rođenja. Samo je pitanje vremena kada će aktivirati i ispitati određenu oblast.
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Saturnova uloga u odnosima nije samo ljubavne prirode, već se ona manifestuje i kroz druge priro-
de odnosa. U ovom trenutku rođenja upliv je bio vezan za prirodu 12 kuće, a materijalizovao se kroz 
bitan dogadjaj i odnos sa najboljim prijateljem, kumom.

Ovo je horoskop dečka koji je Bik/Lav, naglašeni fiksni znaci, 10 kuća, vladar Asc i njegova dispo-
zicija u 10, kao i Mars u Lavu govore o vrlo snažnoj osobi, temperamentnoj, i energičnoj. Planete u 
Biku, Jupiter na Mc-u, i sam znak Lava su doprinele da je on izuzetno lepa osoba, Zevsovog tipa, šar-
mantan i zavodljiv. Vladar Asc koji  dispozicijom ostaje u znaku Bika doprineli su da je to jako stabilan 
i sposoban dečko, a znak na Asc kao i Mars u temperamentom Lavu učinili su ga vrlo ambicioznim i 
samouverenim.

Ipak koliko god Mars u Lavu bio snažan dispozicijom ide u izgon na fisknu zvezdu Algol koja donosi 
neprijatna iskustva. Ujedno je Saturn u izgonu na stepenu pada Marsa, a sve to živi u 12 kući. Kako to 
obično biva sa 12 događaji se dešavaju sami od sebe, i osoba retko ima uticaja.Mars živi u vladaru Asc 
i samo čeka priliku kojim će manifestovati delovanje Mars konjunkcija Saturn u 12. Zbog povezanosti 
sa Saturnom , za ovog dečka odnos sa kumom bio je onaj koji je imao bitan uticaj na njega.
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Vladar 11 Merkur je povezan sa Marsom u 12 (kum), što upravo opisuje blisku osobu, prijatelja, 
sa kojom je povezan od detinjstva . Vladar 12 je Mesec u izgonu i dodatno kvadratu od Plutona. Slika 
koja iz ovog horoskopa izlazi suviše je definisana, određena i moglo bi se reći “sudbinska”. Njegov otac 
radi u Državnoj Bezbednosti pa je u kući oružje, i nesrećnim slučajem dečko je usmrtio svog najboljeg 
prijatelja.

Osetljive tačke ovde su Mars, Saturn, Sunce, Mesec, Merkur a njihova aktivacija doneće događaj. 
Saturn je sačekao svoje vreme, tranzit i progresije kojim je sve aktivirao.

Primarne direkcije za nesrećan slučaj
Dir Pluton kvadrat nat Saturn, a vladar 8 nat kuće Jupiter kao i Južni čvor dolaze na nat Merkura.
Sekundarne progresije
Sek Merkur je na Algolu, Sunce (vladar Asc) pravi kvinkunks sa nat Mesecom (vladarem 12), a 

dodatno je Sunce kvadrat Mesec, a Sek Mc je na natalnom Merkuru.
Tercijarne progresije
Ter Mars je na Mc-u, a Uran (vladar 11) konjunkcija Dsc na stepenu egzaltacije, drugi vladar 11 

Saturn kvadrat Mesec.
Tranzit (sat događaja nije precizan)
Mars je u konjunkciji sa Sek Mesecom, a Uran konjunkcija Neptun opozicija nat Saturn, i Saturn 

tranzitira natalnom 8 kucom.
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Nakon nesrećnog slučaja on je bio u bekstvu 3 godine, dok je Saturn tranzitirao 8 i 9 (problemi 
sa zakonom), a najteži period bio je upravo kada je Saturn bio na zadnjim stepenovima znaka Ovna, 
čime je aktivirao natalnog Saturna u 12.

Direkcije

U periodu kada je uhvaćen Dir Mars je dosao na nat Asc; Uran iz Škorpiona koji kvadrira nat Mar-
sa  je u opoziciji sa Suncem (vladar Asc), a vladar nat 8 kuće Jupiter kao i Južni čvor opozicija sa nat 
Uranom.

Sekundarne progresije

Mesec (natalni vladar 12, zatvor, izolacija) je egzaktan kvadrat Sek Saturn, kao i natalni Mars,a Sek 
Merkur je na natalnom Suncu (vladar Asc) na Algolu.

Tranzit 

Neptun opozija nat Mars, kao i kvadrat Sek Mesec, dok je tranzitni Mars u 12 na svom natalnom 
mestu, i ujedno je na nebu Saturn kvadrat Mars.
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Kazna je bila godinu dana, i nakon toga kada Saturn u junu ’99 dolazi u egzaktnu konjunkciju sa 
natalnim MC-om i Jupiterom on izlazi na slobodu. Dug je vraćen.

Prelazak preko njegovih ličnih planeta u Biku doneo mu je osećaj odgovornosti, kada se on posve-
tio poslu, sportu, ali i moralna preispitivanja jer on ima naglašenu 9 seriju. Tokom tranzita kroz 12 i 
Saturnovog povratka okrenuo se duhovnosti, i prihvatio to što se desilo kao nešto prošlo, što je ostalo 
iza njega i na šta nije mogao uticati.

Danas je on jako uspešan mlad poslovni čovek, na visokom položaju, materijalno situiran. Fizički 
lepši nego ikada, sa istim ponosnim i dostojanstvenim izgledom, markantan, koga je nemoguće ne 
primetiti. Sa istom lavovskom energijom, temperamentom, sjajem i ambicijom. Bogatiji duhovno, sa 
onim izrazom produhovljenosti lica koju može imati samo osoba koja takva iskušenja prođe i nastavi 
dalje kao da ništa nije bilo. Prihvatajući. 

Vladar  prve kuće Mars  prirodno je u padu u suprotnom znaku Vage, što govori da osoba uvek uči 
kroz odnose, bilo to prijateljski, porodični ili emotivni, pri čemu su ovi poslednji najbitniji kao simbo-
lika Venere i Marsa, žene i muškarca. 

U znaku Vage koji je mesto egzaltacije planete koja govori o nečemu što je određeno, definisano, 
što dolazi kao presuda ili posledica čovek vidi svoj odraz onakav kakav on zaista jeste. Bez ulepšavanja, 
bez šminke. 7 kuća je odraz naših razmišljanja, stavova, naše energije i onoga što privlačimo, i to se 
vidi kroz sve osobe koje se pojavljuju u našim životima, a naročito kroz bliske osobe i one sa kojima 
nam odnos traje.

Često baš ono što ne želimo vidimo u ljudima oko nas, jer možda je to baš strah koji nosimo u sebi 
i koji manifestovan u nekoj osobi nas još više podseti na njegovo postojanje u nama samima. Zato su 
osobe  u kojima vidimo ono što ne želimo ili smo protiv toga, ili koje nas svojim ponašanjem povrede 
upravo one koje nas podsećaju da nosimo neki strah u nama i da je vreme da ga se oslobodimo. A to 
su odnosi u kojima najviše rastemo i kojima proširujemo svoje vidike. I istinsku zahvalnost baš dugu-
jemo egzaltaciji Saturna u Vagi koji strpljivo čeka da nas nauči, i preslikanu sliku, odraz 1 u 7 ispolji 
tako da budemo svesni ko mi zapravo jesmo.
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Saturnovi aspekti koji dva horoskopa obrazuju jedan prema drugome govore dosta o tome ko je 
ta osoba, koliko će lagan odnos biti sa njom, ili koliko ćemo da učimo i rastemo kroz nju. Naročito u 
vezama sa bliskim osobama. Saturnovi loši aspekti uglavnom govore o preprekama, o problemima i 
često se osećaju u odnosu kao nepremostiva prepreka, pa zato i ukazuju na vremensku ograničenost 
veza. Ipak, ne moraju se uvek veze prekinuti, bilo pod natalnim lošim aspektima, tranzitima ili nekom 
progresivnom tehnikom. Pored dispozicije, stepen do koga je osoba spremna da se menja i prihvata 
utiče na ishod. Samo što promene ovde traže da se menjaju bazična shvatanja, predrasude i osnovni 
stavovi što je neobičan proces.

Davison i Kompozit horoskopi nam ukazuju na vrstu odnosa koja postoji sa osobom, kao i koji je 
cilj, motiv i ishod same veze. Ljubavne veze koje traju imaju izraženog Saturna u ovim horoskopima 
sa dobrom dispozicijom, što je naročito bitno. Iako je to neobično, ali ono što će u vremenu najviše 
doprineti da ljubav traje, kada zanos (Venera  ,Neptun) i strast (Venera, Mars) utihnu i što ce čuvati 
odnos dok se ta osećanja ne jave ponovo je Saturn. Kao stabilna struktura koja štiti ljubav i svaku kva-
litetnu vezu. Odraz svega onoga dobrog što činimo i razmišljamo dato je kroz osobe sa kojima imamo 
dobre uporedne aspekte, zajedničke horoskope i Saturnove aspekte. Jer oni nam obezbeđuju stabilnost 
i strukturu za svaku našu akciju i delovanje.

Saturnova aktivacija u tranzitima ili progresijama ukazuje na mesto preispitivanja kvaliteta i uko-
liko je nešto dobro i perspektivno za nas nakon ovih perioda to će se jos više učvrstiti. Ukoliko ne, 
završiće se. Ali ono što je sigurno (Saturn) je da neće proći bez provere.

Osećanja jesu obostrana jer ona uvek prvo izviru iz nas i odražavaju se 
kroz ljude oko.  1 i 7, lice i naličje, odraz ispred ogledala…

…Da li smeš da iskreno pogledaš?


